spira IM-P077-02
P )(sarco

KoHaeHcaTooOTBOAUUKMU

cepun Sm SF C

NornJiaBKkOM TMna "nepeBepHyTbiA CTakaH"
nacnop'r (MIHCTpYKLMA MO MOHTaXXy M SKCIJlyaTauum)

1. Mughopmayns o
6e3zonacHocTH

2. O6bLwas nrHgop-
maymnss 06 usgesnn-
X

3. MoHTa)K(

4. 3anyck B pabory
5. Pabora

6. O6cn1y)kmnBaHme
7. 3anacHspie yacrm

8. Kommnaexr noc-
TaBKH

9. TpeboBaHns K
XPaHEeHHIo M TPaHC-
noprHpoBKke

10. rapanrum npo-
Hu3BoOaANTENIS

spir%am



— 1. MHgpopmaymns o 6e30rnacHoCcTH —

Be3sonacHas 3kcnyaTauusa Usaenusa rapaHTUpPyeTcs TO/bKO NPW YC/I0BMMU NpaBuJib-
HOro MOHTa)ka, 3anycka B pa6oTy M o6cnyxmBaHus KBanupULMPOBaHHbLIM NMepPCo-
HaJIOM B COOTBETCTBUM C AAHHOI MHCTPYKLNE.

BHMMaHue
Mpoknaaka KpbilLKM apMUPOBaHa Hep)kaBelLen cTanbio. ByabTe 0CTOPOXHbI, He
nopaHbTe PyKku 06 ocTpbie Kpasi NPOKIaAKu.

3anopHbie BEHTU/IU

HeobxoauMo npeAycMOTpeTb YCTaHOBKY COOTBETCTBYHOLMX 3aMOPHbIX K/lanaHoB,
obecneunBarolMX HaAeXHOe OTK/IoYeHUe Heo6xoauMoro yyactka Tpy6onposoaa
ANs nposBeAeHus N06biX pa6oT Ha HeM. OTKPbIBaTb BEHTU/IU CnefyeT MeasieHHo,
4TO06bI M36€)KaThb BO3MOXKHBIX rMAPaB/INYECKMX YAAPOB U PE3KOro NOBbILIEHUSA AaB-
JIeHUs1 B CUCTEME.

AaBneHune

Mepep o6cny)xuBaHneM knanaHa y6eauTtecb, YTO AaBJ/ieHMEe B CUCTEMe C6poLueHOo
Ao atMmocdepHoro. NMpu He06xoAMMOCTM UCNONb3YiiTe celuasibHblie KianaHbl Ans
c6poca gaBneHus Tuna BDV (cM. oTaenbHyLo inTepaTtypy). YéeauTtech, UTo AaB/ieHne
c6polieHo faaxe ecsiv MaHOMETP NOKa3bIiBAET HOJIb.

TeMnepaTtypa
Mepen o6cnyxmBaHuem fAaite 060pyAOBaHUIO OCTbITb A0 TEMMNEPaTYPbl OKpYXKato-
wero Bo3ayxa.

2 smr%arco IM-P077-02 ST Bbinyck 4



2. O6wyas nrHgpopmayms o6 n3gennsax

2.1 OnucaHue
MocTaBNAOTCA KOHAEHCATOOTBOAUMKM C MOMIAaBKOM TuMA "MepeBepHyThIN CcTakaH" cepun S
C pe3bb0BbIM coeamHeHneM U SF ¢ (raHUEBbIM COEAVHEHVEM UMEIOT YyTyHHbIA  KOpMyC W
BCTPOEHHbIA DUNbTP.

Pa3Mepr N coeamMHeHusn

14" - SA, 34" -SB, 1"-SC, 112" - SD Pe3bba BSP, ISO 7/1 Rp
Oy15 - SFA, Oy20 - SFB, [y25 - SFC, AOy40 - SFD

®naHupl Py16.

Puc. 1

1/2" Pe3b60BOI KOH-
AEHCaToOTBOQUMNK
cepum S

Puc. 2
®dnaHueBbl KOHAEH-
catooTBOAuYMK [ly25
cepuu SF

IM-P077-02 ST Beinyck 4 smr%arco 3



2.3 OrpaHuuyeHue NMpUMEHEeHMN (ISO 6552)

Mpum.: MakcuMMasnbHbIN nepenaj AaBneHna Ha KOHAEHCAaTOOTBOAYMKE OrpaHUYEH.

Kopnyc coOTBETCTBYET HOpManu Py16
PMA - MakcvumanbHOe [oMyCTUMOe AaBneHne 16 6apun
TMA - MakcumanbHas AonycTMMas Temnepartypa 300°C
PMO - MakcumanbHoe paboyee aaBneHune 13 6apu
TMO - MakcumanbHasi paboyasi TeMnepaTypa 300°C
[laBneHve XonoaHOro rmaponcnbITaHns 24 6apu

2.4 Pa6boumit AnanasoH

©1300
~ \
8200 =
= [
8 — ' T
100 KpvBas :
s HacblLLeHNs :
o napa .
T o T ]
0 2 4 6 8 10 12 1314 16

[aBneHve, 6apu

| | M3nenve He BOMKHO UCMONb30BaTbCA B AaHHOW obnactu napaMeTpoB.

*PMO  MakcuManbHoe paboyee aasneHue 13 6apu.

A PMX - MakcuManbHblii nepenag AaBlieHus

Pe3b6a 46ap 86ap 12 6ap ®dnaHubl 4 6ap 8 6ap 12 6ap
12" SA4 SA8 SA12 Ay15 SFA4 SFA8 SFA12
3" SB4 SB8 SB12 Ay20 SFB4 SFB8 SFB12
1" SC4 SC8 SC12 Ay25 SFC4 SFC8 SFC12

115" SD4 SD8 SD12 Ay40 SFD4 SFD8 SFD12

2.5 Martepuana

Kopnyc KOHAEeHCAaTOOTBOAUMKOB Cepuii S 1 SF BbIMOMHEH U3 YyryHa, BCe BHYTPEHHWE feTanu

- U3 HepXXaBetoLLel cTanu.

4 smr%arco

IM-P077-02 ST Bbinyck 4



3. MoHTa>K

Mpum.: Mepep HauyaIOM MOHTaXka BHMMaTesibHO npouTtuTte Paspen 1.

MpouTnTE AAHHYIO MHCTPYKLMIO M TEXHWUYECKOoe onuncaHue nsgenus (TI), nposepbTe 0603HaveHne
Ha Wubanke 1 ybeanuTech YTO U3AENe MOXET NPUMEHSTLCS B BalleM KOHKPETHOM Cily4ae.

3.1 MpoepbTe MaTepuanbl U3AENMs, MaKCUMAIIbHO BO3MOXHbIE 3HAUEHNS AaBNEHNS U
TemnepaTypbl. ECnv JaBneHue B cucTeMe MOXET MOAHWUMATBCS Bbile NPeAebHOro
[@BIEHVs NSt KOHAEHCATOOTBOAYMKA, Y6eAMTECh B HAaNMYMKU NPESOXPaHUTENBHOTO
YCTPOIiCTBa.

3.2 poBepbTe HanpaBeHne ABVKEHNS CPefbl.

3-3 YpanuTe 3aliMTHbIE 3ariyLwKn U3 BCex COEAMHEHWI.

3.4 KoHAEeHCATOOTBOAUMK [OMKEH BbiTb CMOHTMPOBaH Ha ropu3oHTanbHOM Tpybonposoae
nNbTPOM BHK3 Tak, YTO6bI NOMNIaBOK CBOBOAHO NepeMeLLancs B BEpTMKaIbHOM MIOCKOCTU.
KoHAeHCaTooTBOAUMK AOMKEH pacronaraTbCsl HUXKE TOYKM ApeHaXka OT 06opyaoBaHus,
yTObbl BHYTPM KOHAEHCATOOTBOAYMKA MOCTOSIHHO MPUCYTCTBOBaN rmapo3aTsop. lNepea
KOHAEHCATOOTBOAYMKOM AO0IKEH MPUCYTCTBOBATH BEPTMKASIbHbIV YYACTOK YTO6bI MOAMOP
He MeHee 150 MM.

3.5 KoHAeHCaTOOTBOAUMKM JaHHOTO TUMa MEAEHHO BbIMYCKAIOT BO3AYX, YTO MOXET OKa3aThbCs
CYLLECTBEHHbBIM MPU YCTaHOBKE KOHAEHCAaTOOTBOAUVKA 3a TEMI006MeHHbIM 060pyA0BaHMEM.
TO MOXET NPUBECTY K MOATOMIEHMIO NMAPOBOro NPOCTPAHCTBa TEMIO06MEHHOr0 060pyA0-
BaHWsl BO BpeMsi Mycka. st HelonyLieHus 3TOro, napasn-nesbHO KOHAEHCaTOOTBOAUNKY
MOXET YCTaHaB/IMBATLCS aBTOMATUYECKMIA KarCy b-Hblii BO3AYLIHMK.

Ecnun npegycmoTpeH Gaiinac B 0680 KOHAEHCATOOTBOAYMKA, TO €r0 Hafo pacronarathb
HaZ KOHAEHCAaTOOTBOAYMKOM, TaK kak ecniun BaiinacHasi NMHUS pacriofioXeHa Hudke U
BEHTW/Ib Ha HEW He ByZEeT 3aKpbIT NoC/e Mycka, TO 3TO NPUBEAET K NoTepe BHYTPEHHEro
rMapo3aTBopa W KOHAEHCAaTOOTBOAUMK ByAeT npornyckaTh nap.

lMpu ycTaHoBKe Ha ynuue HeobXoanMo NpeaycMOTPETb TEMIOU30/IALMIO KOHAEHCATO-0T-
BOAYMKA.

Mpu cnvBe KOHZEHCATa B KOHAEHCATONPOBOA C AABMEHWEM, 338 KOHAEHCAaTOOTBOAUMKOM
[OJMKEH yCTaHaBNMBaTLCs 06paTHbIN knanaH. O6paTHbIN knanaH NpeaoTBpaTvT 3aTomnsieHne
[peHupyeMoro 060pyIoBaHUs KOHAEHCATOM MpU OTK/TOYEHUM Napa.

3.6 Mpu cmBe koHAeHcaTa B aTMochepy pekoMeHAYETCst YCTaHOBUTL Anbdy30p, KOTOPbIi
3HAUUTESNIbHO CHU3WT LWYM 1 pa3bpbl3rMBaHue ropsvero koHaeHcarta. Cm. TI-P155-02.

3-7 [lo v nocne KOHAEHCAaTOOTBOAUMKA pPEKOMEHAYETCA YCTAHOBUTbL 3amnopHbIE BEHTUNU ANA
BO3MOXXHOCTU OTKJTHOYEHUSA yHacCTKa pr6bl npu 06Cﬂy)KVIBaHVIM N PEMOHTE.

3.8 OrkpbiBaiite BEHTUAM MeANEHHO, YTOBLI UCKMIOUNTL MUAPOYAAPSI.
3.9 nposepbTe paboTOCNOCOGHOCTb BCEM CUCTEMBI M HANMUME MPOTEYEK MO CORAMHE-HUSM.

MpwmM.: Mpu apeHaxe B aTMocdepy ybeanTech, YTo CIMB KOHAEHCaTa (a ero TeMnepaTtypa MoXxeT
pocturatb 100°C) 6yaet npoucxoanTb B 6e30macHoe MecTo.

IM-P077-02 ST Bobinyck 4 sP'r%arco 5



4. 3anyck B pabory

Mocne 3anycka B paboTy npoeepbTe, YTObLI BCA cucTeMa paboTtana Ao/mkHbIM obpa3oM. Mpo-
BepbTe paboToCNOCO6HOCTb NMPeAOXPaHUTENBHOMO YCTPOICTBA.

5. Pabora

B 60/bLUMHCTBE C/lyYaeT KOHAEHCATOOTBOAUMK ByAeT BbinNyckaTb KOHAEHcAT nopumsamu. Mpu
ManblX Harpy3kax BO3MOXEH PEeXMM, KOraa KOHAEHcAT 6yfAeT WMAu Teub TOHKOW CTpyen uim
Kanatb. KoHaeHcaT 6yeT oTBOAUTLCA MpW TeMnepaType napa, no3ToMy NpeaycMoTpuTe ero
cbpoc B 6e3onacHoe MecTo.

6. O6cnyxknBarHne

Mepen Hayanom o6cny)kMBaHusa BHMMaTeNnbHO npouTuTe Paspen 1.

BHUMaHue
Mpoknaaka KpbILKKU apMUPOBaHa HepXKaBeoLWEN CTablo. ByabTe 0OCTOPOXKHbDI, HE
nopaHbTe pyku 06 ocTpble Kpasi NPOK/IaAKu.

6.1 O6wan nucpopmayus

Mepea Hayanom obcnyXXvBaHWUs U30NMPYIiTE y4acToK TpybonpoBosa C KOHAEHCAaTOOTBOAYMKOM
1 cbpocbTe AaBNeHMe A0 Hyns. [aiiTe KOHAEHCAaTOOTBOAYMKY OCTbITb. Mpu c6opke ybeanTecs,
YTO BCE COoMpsiraeMble NOBEPXHOCTU YUCTbIE.

0O6cnyXvBaHMe 1 PEMOHT MOXHO MPOBOAMTb 6e3 AeMOHTaXa KOHAEHCAaTooTBOAYMKA C Tpybo-
nposofa 1 npv cobnoaeHn HeobXxoanMbIX Mep MPeAOCTOPOXHOCTU. PekoMeHayeTcs Bceraa
MCMosb30BaTh HOBbIE NPOKAAKU. Mpu 3arnycke B paboTy OTKpbIBaiTe BEHTUIN MEANEHHO, YTOObI
UCKNIOYUTL FMAPOYAApPSLI.

6.2 Kak 3aMeHMTb Ks1anaH v ceasio

- OTpaiiTe 60NTbl U CHUMUTE KPbILLKY.

- CH/MWTE NOMNIaBoK C HaMpaBSOLMX.

- OTgaliTe BUHTBI U CHUMUTE paMKy B c6ope.

- CHMUMWTe Ceaslo KnanaHa C NpoKNazaKkoii. Y6eamTech, YTo MECTO NpuneraHust ceana uncToe,
YCTaHOBWTE HOBOE CEAJ10, UCMOMb3ysl HOBYIO MPOKIIAAKY.

- YCTaHOBUTE paMKy, OTLEHTPYITE K/anaH B Ceasie v 3aTSHUTE BUHTbI KPEMIEHUs PaMKy.

- YcTaHOBUTE MOMJIaBoK.

- Y6eauTechb, YTO MECTO MPUEraHust KpbILKy YUCTOE, YCTAHOBUTE KPbILLKY Ha MECTO, UCMOSb3ysl
HOBYIO MPOKNAAKY.

6.3 3aMeHa / ouncCTKa ceTKu punbTpa (Puc. 3)

- OTKpyTMTE NPObKY M BbITalMTE 3KpaH dunbTpa.

= 3aMeHuTE NN OYUCTUTE 3KpaH.

- YCTaHoBUTE €ro Ha MecTo, 3aTaHUTe NPObKy peKOMEeHAYEMbIM YCUITMEM.

6 smr%arco IM-P077-02 ST Bbinyck 4



Ta6bnumua 1 PekoMeHAyeMble YCUINA 3aTSHKKKU

i P ’ ) = H
€TaJlb a3Me| nnn M
;
> MM
A" - [yls 15 - 25 - 30
34" - [y20 17 - 35 - 40
3 1" - [iy25 22 - 50 - 60
14" - [ly40 30 - 80 - 90
7" - [yl 30 - 50 - 60
34" - [ly20 36 - 50 - 60
10 1" - y25 46 - 70 - 80
1" - [ly40 50 - 90 - 110
A" - [yls - M4 X 8 25-3
34" - [y20 - M5 x 10 3-4
16 1" - [iy25 - M5 x 10 3-4
114" - [ly40 - M6 x 10 5-6
A" - [yis - M8 x 20 20- 25
34" - [y20 - M12 x 25 60 - 70
17 1" - [y25 - M10 x 30 40 - 45
114" - [Iy40 - M12 x 35 60 - 70

16

\

\
U= 6\

il

—a
s
Vs

[

———————

AN AN
Sszzovem]

Puc. 3

IM-P077-02 ST Bbinyck 4 smra)(sarco



/7. 3arnacHsble yacru

3anacHble YyacTtu
3anacHble YacTu M306paxkeHbl CMOWHbIMK NMHUAMK. [leTanu, n306paxKeHHble MyHKTUPHBLIMM
JIMHUAMU, KaK 3arnacHble 4acTn He MOoCTaBASAOTCS.

MocraBnsiemMmblie 3an4yacTu

KnanaH v ceano B cbope 3,4,5,6,7,12, 13, 14*, 16*, 19, 20*
Monnasok B cbope 8
DKpaH punbTpa 9 11
KoMnnekT npokiagok 7,11,12,13
Kak 3aKa3aTb *(2wr)

Mpu 3akase 3anyacreii UCNonb3ynTe 0603HaUeHMe U3 TabanLbl M yKasblBalTe TUM KOHAEHCATO-
0TBOAYMKA, ero pasmep n APMX.
Mpumep: KnanaH 1 ceano B cbope ans koHaeHcaTooTBoa4umka SFB8 [y20, APMX= 8 6ap.

17
12
13
3
4,19
5 6
14 20
16 20
\\\\\\\\\~‘, .z
S
~_|l&
0 =
11

Puc. 4

8 sP'r%arco IM-P077-02 ST Bbinyck 4



8. KoMnnexr nocraBekyt ————

1. KoHageHcaTooTBOAUMK cepun S nnm SF.

2. MacnopT (MHCTpyKUMS MO MOHTaXy M 3KCMyaTaumm).

—— 9. TpeboBaHMsI K XPAHEHHIO N ——
TPaHCIopTHPOBKE

1. Pa3MelleHue, NMorpyska u KpenseHue rpysa Ha NoABMKHOM COCTaBE AO/HKHbI MPOU3BOANTCS B
COOTBETCTBUM C "TEXHWUYECKMMI YCIIOBUSIMM MOTPY3KM M KpernsieHus rpy3os”, yTBep)KaeH-HbiMU
MMC.

2. Mpy TPaHCMOPTVPOBKE, @ TAKXKE NOrPy304HO-Pa3rpy304HbIX paboTax A0/mKHA 06ecrneun-BaTbCs
COXPaHHOCTb MOCTaB/IsieMOro 060pyA0BaHWS.

3. ObopynoBaHue, Tpebytollee KOHCEpBALUMM, AO/MKHO XpaHWUTbCS 6e3 nepekoHcepBauun He
6onee oaHoro ropa.

4. XpaHeHue o60pyoBaHUe Y 3aKa3umKa AOSDKHO 6bITb B YCNOBUSIX, FAPAHTUPYHOLLMX COXPAHHOCTb
OT MeXaHUYeCKMX NMOBPEXAEHWI U KOPPO3uK.

——10. FapaHTnH npon3BogNTEIIST——

Mpoun3BoAUTENb rapaHTUPYET COOTBETCTBME W3AENMNS TEXHUUYECKOW AOKYMEHTaUMKU B TeYeHue
12 mecsiueB €O AHA MOHTaxa M 3anycka B paboTy, HO He 6onee 18 MecsueB C MOMeHTa npo-
AaXu Mpu coBMOAEHUM YCNOBUI XPaHEHWsl, TPAHCMIOPTMPOBKM, MOHTaXa, 3anycka B paboTy
W 3KCnJlyaTaumu, yKasaHHbIX B HACTOSILLEM AOKYMEHTe. [Ipyrol CpoK rapaHTuu MOXEeT 6biTb
npeasycMOTpeH A0rOBOPOM.

Mo BonpocaM rapaHTUIMHOMO W Moc/erapaHTUItHOro peMoHTa obpaluaiiTech K pervoHasnbHbIM
npeactasutensm "CMUPAKC-CAPKO WHXWUHUPUHT" v B LeHTpanbHbIl oduc dupmsl 000
"CMUPAKC-CAPKO UHXXUHUPUHT":

198095, Cankr-lMeTepb6ypr, yn. Mapwana Nrosoposa, 52 nutepa A, opuc 503-H.
Ten. (812) 331-72-65, 331-72-66, pakc 331-72-67

e-mail: info@spiraxsarco.ru

IM-P077-02 ST Beinyck 4 sP'r%arco 9



